

5 ИЮЛ 1958

Крымская Правда
г. Симферополь

РЫМСКАЯ ПРАВДА

Первый спектакль киевских артистов

3 июля постановкой спектакля «Белая акация» в облдрамтеатре им А. М. Горького начались гастроли Киевского государственного театра музыкальной комедии УССР. Перед открытием занавеса коллектив театра приветствовала зам. председателя горисполкома т. Ватлещева и пожела-ла ему творческих успехов. Гостям были преподнесены букеты цветов.

Крымскому зрителю представи-лась возможность познакомиться с постановками хорошего, способного коллектива. В составе артистов — опытные мастера сцены, пользую-щиеся неизменным успехом у зрителей, — народная артистка УССР В. Новинская, заслуженные артисты Е. Мамыкина, Г. Лойко, В. Васильев, А. Савченко, Б. Хенкин, артисты Н. Анникова, А. Михайлов, Г. Аксютин, Д. Шевцов и другие.

Успешная постановка первого спек-такля показала творческое лицо те-атра, мастерство исполнения.

Спектакль «Белая акация» — со-

ветская оперетта (постановка заслу-женного артиста УССР И. Земгано, дирижер заслуженный артист УССР П. Поляков). Он знакомит нас с жизнью советских моряков, с их ге-роическими делами. Обаятельны об-разы капитана Куприянова (артист А. Михайлов), Тони (артистка В. Ка-талаева). Запоминается сатирический образ девицы Ларисы (заслужен-ная артистка УССР Е. Мамыкина) и другие.

В пьесе много комедийных ситуа-ций, интересна сцена морского праздника при переходе экватора. Значительное место в спектакле за-нимает балет: матросские пляски, пародийные и шуточные танцы «ди-карей» во время морского праздни-ка, хореографические сценки (поста-новка заслуженного артиста УССР Б. Таирова).

Симферопольцы хорошо принял спектакль, тепло приветствовали его исполнителей.